

# 聊城将上调征地区片综合地价

## 东昌府区平均涨幅20%，其余县(区)平均涨幅超28%

本报聊城12月14日讯(记者 谢晓丽) 日前,记者从聊城市国土资源局了解到,近期经过市政府研究同意,该局国土资源评估中心对全市征地区片综合地价进行了调整,调整后东昌府区征地区片综合地价平均涨幅为20%,增幅高于全省平均水平。

记者了解到,征地区片综合地价是在征地过程中土地补偿费和安置补助费之和(不包括地上附着物和青苗补偿

费),原则上是本区片范围内实施征地的规定价格。征地补偿标准原则上应每2—3年更新一次,逐步提高。聊城市现正在实施的为2012年调整成果,到2015年底满3年。

本轮征地区片范围基本和上一轮一致,局部进行了微调。本轮东昌府区征地区片综合地价调整后的Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ区片价格分别为7万元/亩,5.8万元/亩和5万元/亩,较上一轮价格(6万元/亩,4.8万元/

亩,3.8万元/亩)上涨幅度分别为16.7%、20.8%和31.6%,平均增幅20%,增幅高于全省平均水平。其余县(市)区综合地价调整后调整后Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ为6万元/亩,5.5万元/亩和5万元/亩(除冠县外,冠县为5.8万元/亩,5.3万元/亩和5万元/亩),平均上涨幅度均超过28%。该成果可以充分维护好被征地农民利益,体现被征地农民合理分享经济社会发展带来的土地增值收益。

据了解,聊城市征地区片综合地价调整成果按照要求进行了听证,听证会代表一致认为征地区片综合地价的调整成果符合聊城市的实际情况,充分维护了被征地农民的切身利益,有利于聊城市经济持续、健康、协调发展。目前该成果已经市政府常务会议讨论通过,并以市政府正式文件向省政府作了请示,待省政府批复后,按批复实施时间执行。

## 6家加油站成品油质量抽检不合格

本报聊城12月14日讯(记者 谢晓丽) 日前,山东省工商局公布了聊城市2015年上半年流通领域成品油质量抽检结果和2015年聊城市流通领域第二季度肥料抽检结果,全市共抽检130个成品油样品,其中6个样品质量抽检结果为不合格。抽检85个肥料样品,9个不合格。

记者了解到,聊城市工商局共抽检了全市多家加油站的130个样品,包括93号、97号汽油,93号乙醇、93号普通、0号车用柴油、0号普通柴油等。其中抽检的6家加油站的6份样品不合格,分别是:莘县永胜石化有限公司加油站的93号车用汽油,硫含量不合格;中石化石油山东有限公司在平鲁县工交路加油站的0号车用柴油,其他有机含氧化物不合格;北陶王海兴鲁西北加油站的0号普通柴油硫含量不合格;高唐县运发加油站的0号车用柴油,硫含量不合格;高唐县交通加油站的0号车用柴油,硫含量不合格;山东高速服务区管理有限公司青银路高唐分公司0号车用柴油,硫含量不合格。

# 老人走失,市民民警合力找到

本报聊城12月14日讯(记者 王瑞超) 12日下午两时许,75岁老人刘女士从建设路伟业中华苑走出后丢失,老人患有老年痴呆症,耳聋说话不清晰说不出居住地,家人焦急寻找无果,最后在好心人与民警合力帮助下,于晚上七点前找到。

据了解,刘女士是莘县人,11日,前来东昌府区伟业中华苑女儿家小住,没想到刚

到第二天便走失。

12日上午,刘女士的女儿陪老人在家,女儿下午要去忙工作,老人在家睡着,女儿出门前打开电视让老人醒来看电视。下午四点多,女儿到家后发现老人没在家,连忙去查小区监控,经查,老人于下午两点多走出小区。“老人平时来我们家经常一个人在家,从来没出过事。所以这次也没想

到会走失。”老人的外甥女小文说。

得知这一消息,老人的女儿全家人连忙分头寻找,可是老人耳聋,表达困难,再加上患有老年痴呆症,想想家人都觉得可怕。建设路、振兴路等主要路段,车站、商场等人流集中地,家人都一一寻找,找了近两个小时,毫无音讯,考虑到老人的情况,家人赶忙报

警。警方当时并无线索,答应联系下各派出所看是否接到相关线索。

近晚7点,新区派出所传来好消息,他们所里接到一位老人,正是刘女士。据该所民警介绍,是一位好心人打来的报警电话,新区派出所接到报警电话后,第一时间赶往老人所在地,将老人接回派出所,最后找到刘女士的家人。

# 塑造特色企业文化 开创新型团队管理方式

齐鲁银行聊城分行在经营管理中不断总结经验,将刚性的规章制度与柔性的亲情管理相结合,塑造分行特色企业文化,开创新型团队管理方式。“一切为了员工,一切依靠员工”是分行领导坚持的原则,“以行为家,无私奉献”是全体员工践行的信念。在搞好日常经营管理的同时,分行还积极投身于社会公益事业,受到社会各界的一致好评。

一是积极组织和参与喜闻乐见的文体活动,增强员工

的向心力和归属感。通过积极参加和组织开展党建活动、妇女节活动、演讲比赛、羽毛球比赛等形式多样的文体活动,丰富员工生活,以活动教育人,以活动凝聚人,在各项活动中增强员工凝聚力。

二是加强人文关怀,促进和谐发展。密切联系群众,关心员工生活,及时了解员工困难,对家庭困难的员工开展扶贫帮困活动,为员工办实事、做好事、解难事,形成了相互支持、团结协作、密切配合的

良好局面。

三是分行积极参与公益事业,践行企业社会责任,成立了“齐鲁银行聊城分行爱心基金”,组织开展了形式多样的青年志愿者服务活动,围绕“学雷锋”、“讲文明树新风”、“爱心助考”、“爱心图书捐赠”、“贫困小学生救助”、“防范和打击非法集资宣传教育”、“普及金融知识万里行”、“金融知识进万家”等活动主题,着重组织全行党员干部员工积极参与敬老、爱幼、帮困、

助残志愿服务活动,参与文明礼仪传播,开展金融知识宣传普及,参与低碳环保知识宣传等,常态化开展金融志愿服务,树立了良好的社会形象。今后,齐鲁银行聊城分行将在当地党委、政府和上级部门的正确领导下,提升队伍素质和企业管理水平,不断开拓新型、有效的团队管理方式,全力做好金融服务工作,为聊城市经济社会繁荣发展做出新的贡献。

(周艳)



## 铭记历史 弘扬爱国

1937年12月13日,日军侵入南京,对我同胞实施长达40多天灭绝人性的大屠杀,30万生灵惨遭杀戮。为铭记这段历史,弘扬爱国情怀,聊城大学传媒学院特举办纪念活动。记者 杨淑君 通讯员 王铭瑀 摄

## 美国专家为聊城患者做康复训练 市三院举办中美第二届康复论坛

12月11号,聊城市第三人民医院举办了中美第二届康复论坛。论坛主要研讨课题为功能性电刺激运动疗法,旨在帮助患者进行科学的治疗,量化治疗过程,提升治疗效果。

记者了解到,本次论坛培训是由美国专业康复治疗师、霍普金斯大学附属医院国际损伤中心住院治疗部主任S.Huber女士主讲,参会人员150余人。S.Huber女士首先介绍了功能性电刺激运动疗法的发展历程及欧美国家临床应用的状况,以及FES功能

性电刺激运动疗法的促进治疗技术的临床应用。

随后,S.Huber女士又来到医院康复中心对各类神经性疾病的患者进行了治疗演示,患者表示很满意。论坛技术研讨现场气氛活跃,与会人员积极交流,踊跃发言。

记者了解到,功能性电刺激运动疗法是全球唯一一个0-3级肌力患者可以自主完成的负重训练的技术,通过对肌肉的有效刺激可大大提升脑卒中、脑出血等一系列神经内科疾病

的康复效果。(文/图 王尚磊 华滨)



美国专家为聊城患者做康复训练。

## 清平镇中心小学开展消防演练

为了进一步贯彻教育局关于安全工作的会议精神,积极打造平安校园,提高全校师生的消防安全意识,增强师生的逃生技能。12月8日,清平镇中心小学全体师生开展了消防逃生应急演练。

演练前学校成立了演练指挥小组,制定了演练活动方案,并对全体教师进行了培训,明确了教师的岗位职责和各班疏散路线。

演练开始,各班在听到逃生讯号后,教师积极组织,学生迅速地从教室跑出,每人用湿毛巾捂住嘴巴、弯腰,按规定的顺序逃出教学楼,集中到达指定地点。

通过此次应急逃生演练,提高了全体师生的生命安全意识,掌握自救技能的同时,增强安全防范自救能力,达到了演练目的。

(清平镇中心小学 孙桂芳 赵有峰)

# 聊城新华保险隆重举行 2016年开门红动员誓师大会

12月3日上午,新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)聊城中心支公司2016年开门红誓师启动会在水城明珠剧院隆重召开。此次大会以“聊城十亿新征程,助力山东百亿梦”为主题,来自各县区九家支公司及营业区的逾2300名新华营销将士参会。新华保险总裁助理兼华东片区总经理于志刚,山东分公司总经理刘崇松,华东片区个险处处长吴宏宇莅临会议现场。

誓师会在四十名少年精彩绝伦的武术表演中拉开帷幕。聊城新华保险总经理陈传宝致开幕词,对公司2015年的工作进行总结。陈总强调,2016年要秉持“规范、快乐、成长”的发展理念,继续以“打造百万利润企业”为方向,在产能与人力双驱动下,突破客户经营模式、企业经营自主、机构管理标准,实现主管企业成长、绩优专家成长、新人创业成长、兼讲教练成长。以“客户

升级,常态增员,经营平台,收入模型,合规经营”为发展信仰。坚持现有业务持续稳定增长,坚持变革创新,打造可持续发展的聊城新华保险。

会上,对2015年表现突出的各序列先进个人、团体及价值规模双达成序列进行了颁奖,表彰其对公司做出的突出贡献。启动会旨在2016年到来前夕对业务进行强势启动。新华保险总裁助理于志刚做总动员令,对聊城中支全体将士在

2015年的表现给予充分肯定,对2016年聊城新华保险的发展充满信心并提出三个期望,号召全体将士持续高目标引领;做好当下规划;以客户为中心,持续完胜开门红。

最后,启动会在聊城中支全体员工齐声演唱《中国人民解放军军歌》中结束,全体将士踏上开门红征程,向着2016年更高的目标进发!

据悉,聊城新华保险2015年1-11月份,总保费突破6.1亿,同比增长11%,市场排名第二;新契约

收入达到2.26亿,同比增长28%。队伍总收入成长了62%。2015年实现纳税700万元,为30万人提供了保险保障。聊城 李凤

